
 

 

 

 
 

 

A világ amiben élünk - beszámoló 

A Kautz Gyula Közgazdász Szakkollégiumban a „Kautz Gyula Közgazdász Szakkollégium Tehetség 

Program” elnevezésű pályázati program keretein belül 2021 októberében rendeztük harmadik 

vitaestünket. A rendezvény megszervezését fontosnak tartottuk, mivel úgy véljük, hogy az 

egyetemistáknak, illetve mindennapi életünkben fontos és érdekes kérdés a hazai és 

nemzetközi politika, gazdaságpolitika kérdésköre.  

A 2022. október 12-én megrendezett harmadik vitaestünkön Dr. Nógrádi Györgyöt, a Budaepsti 

Corvinus Egyetem docensét fogadtuk, aki izgalmas témájával jelentős számú hallgatóságot von-

zott a helyszínre Magyarországból, de még Szlovákiából is. Az előadáson hallhattunk az Európai 

Unió, Amerika társadalmi-gazdasági-politikai történéseiről, ezek összefüggéseiről, a NATO 

világra gyakorolt hatásairól, illetve az országunkat is érintő határmenti országok aktuális 

viselkedéspolitikájáról.  

A rendezvény magas létszámmal, közel 100 fővel valósult meg, mely hallgatóság egyetemi 

oktatókból, hallgatókból, szakkollégistákból és külsős érdeklődőkből (hazai és határon túli) állt. 

A vitaest során a meghívott szakemberek beszámolói előtt és után lehetőség nyílt beszélgetésre 

és véleménynyilvánításra. Az eseményt követően a résztvevők az előadó könyveit 

megvásárolhatták, illetve aláírathatták a téma egy kiemelkedő kutatójával. A téma sokakban 

indított el érdekes, építő jellegű gondolatokat, amelynek következtében érdekes és értékes 

szakmai diskurzus alakult ki. 

A vitaest jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy a résztvevők megismerkedjenek a hazai és 

nemzetközi társadalmi-gazdasági-politikai értékrendekkel, ezek különbözéségével, illetve 

lehetőséget kaptak az összetett gazdaságpolitikai rendszerek részleges átlátására. Az 

előismeretek tudatában a résztvevők együtt gondolkodhattak, ötletelhettek arról, hogy a 

gazdaságpolitika mely tényezőktől is függ, mely tényezők képesek hazai és/vagy nemzetközi 

szintéren kifejteni hatásaikat, így nagyon sikeres vitaestet könyvelhettünk el „A világ amiben 

élünk” címmel. 

 


